
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рад Нађе Кашћелан VIII2 

на Дечијем октобарском салону 

Летопис 2024/2025.  

Септембар и октобар 2024. 

 

 

 

 

 



Септембар 2024. 
 

 
Пријем првака 
Свечани пријем првака 

организован је 2. септембра. 
Ђаке и њихове родитеље 

поздравили су директорка 
школе Јована Миленковић и 
представници Општине Вра-

чар који су ученицима 
поделили поклоне добро-

дошлице.  
Ученици III3 су казивали стихове у вези са поласком у школу зa своје 

млађе другаре. Ученици петог разреда су отплесали валцер и опростили се од 

својих учитељица.  
Након програма ученици су се упознали са учитељицама. 

 

 
Пажљивко  

Пријатељи из Агенције за безбедност саобраћаја су у оквиру кампање 
„Пажљивко“ посетили прваке наше школе 3. септембра и пожелели им срећан 
полазак у школу. Ученици су на поклон добили мајице са сликом Пажљивка, 

као и флашицу за воду са његовим логом. Прваци су се подсетили да је важно 
да поштују правила у саобраћају како би били безбедни. 

 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 11. септембра. Разматрани су 

Извештај о остварености ГПРШ, Извештај о раду директора, Извештај о 
самовредновању рада школе и Извештај о стручном усавршавању за школску 
2023/2024. годину, Годишњи план рада школе, План самовредновања и План 

стручног усавршавања за школску 2024/2025. годину. Теме си биле и 
Организација рада на почетку школске године, Бројно стање ученика на 

почетку 2024/2025. и Обележавање Дечије недеље и Радости Европе. Донете су 
одлуке о коришћењу дечијих новина и часописа, као и стручних новина и 
часописа за наставнике и одлуке о дестинацијама за излете, екскурзије и 

наставу у природи. 



Едукација ученика у сарадњи са Фармацеутском комором Србије 

У циљу подизања свести ученика на тему очувања здравља и подршке 
формирању одговорног става према здрављу у сарадњи са Фармацеутском 

комором Србије у нашој школи су одржана четири интер-активна часа са 
ученицима седмог и осмог разреда.  

Са ученицима је на тему „Удахни ваздух, а не дим!“ 19. септембра године 

разговарао прим. др сц. Предраг Вукомановић, спец. токсиколошке хемије. 
Ученици су се упознали са штетношћу дувана и дуванског дима, али и осталих 

врста модерних дуванских производа.  
Са ученицима је 24. септембра током два часа разговарала проф. др 

Снежана Ђорђевић на тему „Алкохол и енергетска пића“ – о утицају ових 

супстанци на здравље људи. 
 

Угледни час у III3 
Наставница Ивана Уљанов је 24. септембра одржала угледни час 

математике у одељењу III3, наставна јединица „Бројеви прве хиљаде 

утврђивање“. Часу су присуствовале директор школе Јована Миленковић, 
педагог Татјана Перишић, помоћник директора Ивана Милошевић и учитељица 

Драгана Томанић. Циљ часа био је: Утврђивање наставних садржаја у оквиру 
наставне теме Бројеви прве хиљаде; Развијање перцепције, концентрације, 
логичког закључивања и аналитичког мишљења; Подстицање самосталности и 

међусобне сарадње у играма. Различите методе рада примењене на часу 
(вербална, текстуална, писаних радова, игровна метода), омогућиле су 

ученицима да утврде усвојена знања из поменуте теме. У уводном и завршном 
делу часа искоришћена је игра Бројевна права, са семинара „Драмске игре у 
настави“. У главном делу часа, осим наставног листића за самостални рад, 

ученици су играли игру Ухвати лопту и одговори на питање, где је остварена 
корелацију са наставом физичког васпитања. Сви ученици су били укључени и 

мисаоно активни, игре су им се допале јер су сарађивали да би испунили 
задатак. Наставница и гошће колегинице су оцениле час веома успешним. 

 

Европски дан језика  
У оквиру обележавања Европског дана језика ученици IV3 и IV4 на часу 

енглеског језика са наставницом Марином Луковић говорили су о важности 
учења и познавања страних језика, 26. септембра. Наставна јединица била је 

„Породица“, тако да су ученици набрајали појмове везане за породичне односе 
на својим матерњим језицима: италијанском, руском, грчком, бугарском, 
француском и, наравно, на енглеском. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



Тематска настава „Здравље“ 

Александра Дамљановић 
и Рада Мрда су 27. септембра 

године реализовале часове 
тематске наставе „Здравље“ у 
одељењима III1 и III4.  

Повезан је садржај више 
наставних предмета: српски 

језик, математика, музичка 
култура, дигитални свет и 
грађанско васпитање и 

обрађене наставне јединице: 
Јесен, Сабирање и одузимање 

стотина прве хиљаде, 
Четвртина ноте и четвртина 
паузе, Виртуелна тастатура и 

Здрава исхрана.  
Циљ је био: Оспосо-

бљавање ученика да осмисле 
причу на тему „Јесен“ и да је 
запишу, Оспособљавање уче-

ника да пронађу информације 
у тексту и искористе их за решавање задатака, Упознавање ученика са појмом 

четвртина ноте и четвртина паузе кроз физичку активност, Оспособљавање 
ученика да користећи виртуелну тастатуру запишу појмове које повезују са 
здрављем, Подстицање ученика да осмисле плакат на задату тему.  

Ученици су на часу српског језика говорили о појмовима који их подсећају 
на јесен (исхрани у јесен, храна која се припрема за зиму, активности људи и 

како оне утичу на њихово здравље у јесен и сл.) и користећи их састављали 
реченице и причу о јесени. На часу математике су решавали текстуалне задатке 
у вези са дешавањима у јесен. Затим су учили о четвртини ноте и четвртини 

паузе, певали песму „Школска граја“ уз тапшње и у школском дворишту су уз ту 
песму играли игру. На часу дигиталног света су се упознали са виртуелном 

тастатуром, записивали појмове у вези са здрављем и учили о правилном 
положају тела док седе за рачунаром.  

Последњи час је био посвећен састављању оброка за цео дан на основу 
правила пирамиде исхране. Ђаци су на папирићима цртали примере за сваки 
део пирамиде и направили плакат. У вредновању активности ученици и 

наставнице су оценили тематски дан веома успешним. 
 

О писмености 
Поводом обележавања Међународног дана писмености, библиотекарка је у 

сарадњи са наставницама српског језика и књижевности одржала часове са 

ученицима петог и шестог разреда у септембру. Разговарала је са ученицима о 
појму и врстама писмености (језичка, научна, математичка, здравствена, 

еколошка….) и посебно о медијској писмености коју су као слободне активности 
похађали ученици шестог разреда претходне године.  

Део часова био је посвећен емоционалној и друштвеној писмености – 

ученици су се подсетили дешавања у роману „О дугмету и срећи“ и говорили о 
начину на који главни јунак постаје срећан, а затим и о личним искуствима у 

постизању среће и развоју емоционалне и друштвене писмености. 
 



Октобар 2024. 
 

Дечији октобарски салон 
На Дечијем октобарском салону 2024. изложени су радови ученика наше 

школе: Агате Кишкареве VIII3, Нађе Кашћелан VIII2, Јована Поповића VI1 и 

групни рад VIII4. 
 



Радост Европе  

Међународни сусрет деце Европе „Радост Европе“, под слоганом „Kако 
расте памет?”, одржан је у Београду, од 1. до 6. октобра. Ученици наше школе 

били су домаћини деци Словачке из Братиславе. Од првог сусрета испред школе 
до испраћаја, деца домаћини и гости време су проводили заједно на свим 
активностима: Карневал, Сусрети пријатељства, Гала концерт и дружење у 

породицама. Домаћини су били изузетно гостопримљиви тако да су гости били 
презадовољни.  

 
Међународни дан учитеља 
У Амбасади Русије у Београду 4. октобра године одржан је свечани пријем 

поводом Међународног дана учитеља. Догађају су присуствовали професори 
руског језика из свих региона Србије, укључујући Аутономну покрајину Косово 

и Метохија. Присутнима су се обратили амбасадор Русије у Србији Александар 
Боцан – Харченко, министар просвете Србије Славица Ђукић Дејановић и 
познати позоришни и филмски глумац Милош Биковић. Гостима је представљен 

културни програм посвећен балету. Изведена су дела П. И. Чајковског и С. 
Рахмањинова, као и наступ солиста балета Народног позоришта у Београду. На 

позив амбасадора Русије у Србији А. Б. Харченка, догађају је присуствовала и 
наставница руског језика Јелена Вукичевић Радоичић. 

 
Ликовна радионица у II2 

У оквиру Дечије недеље, а у сарадњи са организацијом Пријатељи деце 
Врачара, у одељењу II2 организована је 7. октобра ликовна радионица. Деца су 
имала задатак да илуструју и обоје цегере од рециклираног материјала. 

Ученици су цегере након часа задржали за себе. Увод у ову активност је био 
разговор о рециклажи, о пластичним кесама, као и о важности коришћења 

торби, уместо пластичних кеса. 
 
Од латекса до гуме 

Ученицима III4 је 10. октобра час из природе и друштва одржала Ана 
Џамбасевић, мајка једног ученика, инжењер технологије. Она је показала 

ученицима процес добијања гумених чепова почевши од латекса из дрвета. Уз 
презентацију су ђаци учили о производним и непроизводним делатностима у 

том процесу и тако поновили и утврдили градиво које су учили на претходним 
часовима. Постављали су питања и били су активно укључени у час. 

 

Једнодневни излет за ученике првог разреда 
Ученици првог разреда и 

њихови учитељи били су на 
једнодневном излету 10. октобра 
2024. Прво су посетили Музеј 

хлеба у Пећинцима где су сазнали 
значају хлеба од давнина до 

данашњег дана. Други део излета 
провели су у природном резервату 
Засавица. Мочварни део су обишли 

бродом Умбра и током вожње 
слушали о постанку резервата, 

биљном и животињском свету и 
видели неке животиње које тамо 
живе: подолско говече, краве, магарци, мангулице, козе.  



Дечија недеља 2024. и награде 

Општина Врачар је 10. октобра доделила награде најталентованијим 
ученицима који су у школској 2023/2024. години освојили неки од прва три 

места на општинским такмичењима: ликовним и литерарним конкурсима, 
музичком такмичењу за Најраспеванију одељенску заједницу и такмичењима 
соло певача и малих вокалних састава Златна сирена. Програм је водила 

ученица наше школе Тара Думоњић VII4. Ученица Маша Поповић V2 је освојила 
прву награду на овогодишњем ликовном конкурсу „Ја сам дете имам план, 

толеранција и љубав за сваки дан“, а другу награду је освојила Лола Вукићевић 
V2. Радови Љубице Марковић и Анђеле Арменко V4 изложени су у холу општине. 
Наших осамнаест ученика, најбољих певача, добило је награде –књиге и 

дипломе.  

 
Провера савладаности програма пред полагање испита за лиценцу  

Тијана Зарић је 15. октобра 2024. одржала у III1 час енглеског језика, 
наставна јединица је била „Pen Pals“. Часу су присуствовали директор Јована 

Миленковић, педагог Татјана Перишић и наставник Марина Луковић. Комисија 
је оценила реализацију часа успешном. 

 
Једнодневни излет за ученике другог разреда 
Ученици другог разреда су ишли на једнодневни излет на релацији Београд 

– Свилајнац – Деспотовац – водопад Лисине, 16. октобра.  
 

Сајам спорта 
Наша школа је 17. октобра била домаћин спортским клубовима и 

ученицима седам врачарских школа на манифестацији „Сајам спорта – Буди 

олимпијац“ коју су организовали Град Београда и Секретаријат за спорт и 
омладину који, а реализовали Спортски савез Београд, Градска општина Врачар 

и Спортски савез Врачар. Кроз дружење и игру ђаци су се забавили, обилазили 
су штандове и упознали се са различитим спортовима како би изабрали онај 
који им највише одговара. Идеја је да Сајам подстакне децу да се баве спортом 

и у будућности остваре изванредне резултате. У сарадњи са Олимпијским 
комитетом Србије организован је и специјалан програм „Буди олимпијац“. 



Угледни час из музичке културе у V3 

Наставница Биљана Буловић-Марић је 18. октобра одржала угледни час у 
одељењу V3 са темом „Обрада шеснаестине ноте у песми Константина Бабића 

Веверица“. Часу су присуствовале директор школе Јована Миленковић, 
помоћник директора Ивана Милошевић, педагог Татјана Перишић и психолог 
Јелисавета Рогошић. Ученици су у уводном делу обновили теоријска знања о C-

dur лествици, појмове који су везани са динамику и трајање нота и обновили 
певање песама солмизацијом уз тактирање које су до сада научили. Уведен је 

појам шеснаестине ноте и упоређивање трајања нота, а ритмичком вежбом је 
ученицима постао јаснији однос између четвртине ноте, осмине и шеснаестине. 
У даљем току часа ученици су кроз пример ритмичких разбрајалица уочавали 

разлике између осмина и шеснаестина, а песма „Сат“, која је одличан пример за 
различите нотне вредности, обрађена је и као ритмичка вежба и мелодијски 

пример певања песме по слуху. Песма „Веверица“ је обрађена по слуху уз 
анализу нотног текста, са освртом на ритмичке вредности и однос четвртина – 
осмина – четири шеснаестине. Ученици су кроз тапшање рукама у песми 

„Београде“ уочили разлику између најкарактеристичнијих ритмичких фигура – 
комбинација осмина и две шеснаестине и две шеснаестине осмина.  

Ученици, наставница и гости су оценили час као изузетно успешан. 
 
Екскурзија за ученике осмог разреда 

Ученици осмог разреда су били на екскурзији од 20. до 22. октобра. 
Обишли су Врњачку Бању и манистире Љубостињу, Жичу и Студеницу. 

 
Полигон спретности  
Осморо ђака IV4, учитељица Александра Драгићевић и библиотекарка 

Слађана Галушка присуствовали су петом међуопштинском такмичењу Полигон 
спретности одржаном у Основној школи „Павле Поповић“ у Вранићу, 25. 

октобра. Ученици 20 београдских школа имали су задатак да за што краће 
време пређу захтеван полигон. Присутне су на почетку манифестације 
поздравили директорка школе и председник Градске општине Барајево, ђаци 

школе домаћина су се представили фолклорном тачком. Након такмичарског 
дела сви учесници су добили медаље и дипломе, а три најбрже екипе освојиле 

су пехаре. Дан је протекао у лепој атмосфери дружења, игре и забаве. 
 



Настава у природи за ученике трећег разреда 

Ученици III1, III2 и III3 су били на Златибору на настави у природи од 20. до 26. 

октобра.  

 

Занимања људи и сарадња са родитељима 

Шест родитеља је 28. октобра учествовало у реализацији часа света око нас у 

одељењу II2, наставна јединица Занимања људи. Свако од родитеља је испричао деци о 

свом занимању, показали су им одређене предмете, филмове, и презентације како би 

деци дочарали одлике свог посла. Час је био веома занимљив. Професије које су деци 

представљене су: технолог хемије, фармацеут, масер беба, инжењер електротехнике и 

архитекта. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Потврдне и одричне реченице  

Наставница Весна Зец је 31. октобра одржала у II2 угледни час српског језика, 

наставна јединица Потврдне и одричне реченице – обрада. Часу је присуствовала Ивана 

Милошевић. Ученици су читали песму „Дом“ Недељка Попадића и анализирали је. Циљ 

је био да уоче реченице у којима песник пева шта дом јесте и шта није како би уочили 

потврдне и одричне реченице. Радили су задатке у Граматици и на наставном листићу. 

Успостављена је корелација са светом око нас, јер су реченице у вежбањима везане за 

природне појаве и жива бића.  



Октобар – месец књига и читања 

Поводом обележавања Месеца књига 
и Месеца школских библиотека 

библиотекарка је одржала часове са 
ученицима другог и четвртог разреда у 
октобру. Ученици другог разреда су након 

разговора о важности читања читали 
песму „Два јарца“ Душка Трифуновића, 

анализирали је и тумачили. Затим су 
упоређивали садржај песме са садржајем Доситејевих басни „Два јарца“ и „Две 
козе“. Задатак је био да повежу ликове и догађаје из песме и и из басни и из 

угла једног јарца или једне козе, у првом лицу, испричају шта се све дешавало 
пре самих сусрета на уској стази или мосту. На часовима ликовне културе 

илустровали су поједине сцене текстова. Кроз разговор о овим делима учили су 
да не треба бити тврдоглав и да се сукоб може може решити договором. 
Писањем састава у првом лицу и цртежима показали су изванредну 

креативност. 
У уводном делу часа са ученицима четвртог разреда тема разговора је била 

важност читања (учење, богаћење речника, забава, развијање маште…). Затим 
су ђаци читали народну причу „Ветар и Сунце“, анализирали је и тумачили је. 
Имали су задатак да наставе причу тако да ликови имају другачије особине или 

да направе нову причу у којој ће Ветар и Сунце бити у људском обличју и 
показати шта све могу да ураде. Ученици су били веома маштовити – осмислили 

су заплете у којима Ветар тражи реванш и показује да може бити добар, Ветар 
и Сунце долазе у школско двориште и са децом играју између две ватре… На 
крају часа још једном су се подсетили важности читања на примеру ове приче и 

закључили да су научили важне животне поруке, развијали машту и стварали 
причу. 



Јесен у продуженом боравку 

Током октобра учитељи у продуженом боравку су организовали активности 
на тему Јесен. Са ученицима су разговарали о променама које доноси ово, 

многима омиљено, годишње доба. Након тога су ђаци заједно уредили пано на 
коме је девојка у хаљини од лишћа разних јесењих боја. Око девојке су расути 
разнобојни листови које су ученици обојили користећи светле и веселе тонове, 

те она изгледа као да плеше на ветру. Пано показује не само лепоту јесени, већ 
и радост и креативност деце. 

 


